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گذارند، سطح مـايع دماسـنج در هـر كجـا قـرار             مخزن دماسنج را در ظرف يخ در حال ذوب شدن مي          : گراد  ي سانتي   صفر درجه  -41

مخزن دماسنج را در بخـار آب جـوش در فـشار       : گراد  ي سانتي   صد درجه . دهد  گراد را نشان مي     ي سانتي    درجه گيرد، عدد صفر  

 .دهد گراد را نشان مي ي سانتي  درجه100سطح مايع دماسنج در هر كجا قرار گيرد، عدد . دهند هواي كنار دريا قرار مي

 .تن است نوعي نرم» هشت پا« -42

هـا،    سازي و محافظـت از تخـم        تارها به منظور به دام انداختن جانوران كوچك، لانه        . روتئين است جنس تارهاي عنكبوت از نوعي پ      -43

 .شوند ترشح مي

: شـود؛ ماننـد     گفته مـي  » دگرديسي«كنند،    ي تغييراتي كه جانداران از حالت تخم تا تبديل شدن به جانور بالغ طي مي                به مجموعه  -44

 .ملخ

 شكار كردن ) ب  انگلي   ) الف -45

 .افتد هاي ساحلي اتفاق مي هاي دريايي در آب تر آلودگي بيش. آور، به يك محيط است ودگي، ورود مواد زيانمنظور از آل -46

 .توانند غذاسازي كنند اند، بنابراين نمي) سبزينه(، زيرا جانوران فاقد كلروفيل )ب( -47

 .شوند زي تقسيم مي زي و خشكي با توجه به نوع زيستگاه، جانوران به دو گروه بزرگ آب -48

 هاي خيلي خشك يا آبي و كمك به دفاع بدن محافظت بدن در محيط -49

و مواد ديگـر بـه مقـدار نـاچيز          %) 03/0(اكسيد    دي    ، كربن %)9/0(، آرگون   %)21(، اكسيژن   %)78(نيتروژن  : هواي خشك شامل   -50

 . است

 هاي علوم طراحيپاسخ سؤال
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عي مانند كـوه برخـورد كنـد، بـه     ي هواي گرم به مان هرگاه يك توده  . دهد  هاي تشكيل ابركومولوس را نشان مي       شكل، يكي از راه    -51

 .گردد سرعت بالارفته و در اثر سرد شدن ابر كومولوس تشكيل مي

 كم ) 4  زياد ) 3  زياد ) 2  زياد ) 1 -52

هـا تقريبـاً غيرقابـل نفوذنـد و آب            ها و خـاك     خاك يا سنگي كه آب بتواند در آن داخل شود، نفوذپذير است، اما بعضي از سنگ                -53

  .تواند در آن داخل شود نمي

 .دهد گراد را نشان مي ي سانتي  درجه42خير، چون دماسنج پزشكي حداكثر تا  -54

3600سرعت بر حسب كيلومتر بر ساعت را در كسر  براي تبديل واحد كيلومتر بر ساعت به متر بر ثانيه ، -55
 . كنيم  ضرب مي1000

203600          متر بر ثانيه  
72000

3600
100072 ==×

s
m  

گذاري يخ خشك به اين نام اين اسـت           شود و علت نام     اكسيد را سرد و متراكم كنيم، تبديل به يخ خشك مي            دي  ربنهرگاه گاز ك   -56

 .گذارد گونه رطوبتي بر جاي نمي كه در اثر عمل تصعيد هيچ

 : ي وزن طبق رابطه -57

10101نيوتون   ي زمينوزن در كره=  جرم ×10 =×=

انـد تـا      نواخت حـل شـده      هاي لازم بدن در آب به طور يك         ي مواد معدني و ويتامين      يعني همه . رم يك مخلوط همگن است    بله، س  -58

 .ها قرار بگيرند ي آن ها شوند و مورد استفاده بتوانند وارد سلول

 نيروي گرانش زمين) ج  نيروي مغناطيسي ) ب  گاه  نيروي تكيه) الف -59

ها قرار داد و از ايـن راه، چنـد هـزار     بندي آن ي طبقه ي گياهان را وسيله اختمان گل و دانه   ، شكل و س   ) 1707-1787(كارل لينه    -60

 .بندي كرد گياه را طبقه

  . اند تر و بهتر كرده شناسان امروزي، آن را كامل اما گياه. روش لينه، چنان دقيق بود كه هنوز هم كاربرد دارد
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 .بندي كرد ها طبقه ا و علفه ارسطو گياهان را در سه گروه درختان، درختچه -61

هـر برآمـدگي هاگينـه نـام        . آيد  اي در مي    شود كه پس از مدتي به رنگ قهوه         هاي زردي ايجاد مي     ها، لكه   در پشت برگ سرخس    -62

 .هايي است كه داخل هر كدام تعداد بسيار زيادي هاگ وجود دارد اي از هاگدان دارد و مجموعه

ي   خانه  ها در كتاب    بندي كتاب   مانند طبقه . هاي مشخصي قراردهيم    ي هستند درگروه  يعني اجسامي را كه داراي خصوصيات مشترك       -63

 . مدرسه

 .كند تا در آن جا گوارش يابد اي به درون بدن خود وارد مي ي كيسه هاي دراز اطراف دهانه عروس دريايي غذا را توسط رشته -64

 .شاخك دارند.  دارند پا6ي حشرات از سه قسمت سر، سينه و شكم تشكيل شده است و  بدن همه -65

 .گويند باشند، ميكروب مي ي جانداراني كه فقط با ميكروسكوپ قابل ديدن مي به همه  -66

 هاي فنر مانند  باكتري-3اي  هاي ميله  باكتري2-هاي كروي   باكتري-1:  دسته3به   -67

 ي نقاهت  مرحله-3  ي حاد  مرحله-2  گيري ي جاي  مرحله-1 -68

  .رساند شود و خود را به جاي مناسب رشد مي در اين مرحله ميكروب وارد بدن مي: گيري ي جاي مرحله

  .شوند هاي بيماري ظاهر مي ي نشانه شود و همه در اين مرحله شخص بيمار مي: ي حاد مرحله

 .يابد توانايي خود را باز ميشود و بدن رفته رفته  ها پيروز مي در اين مرحله بدن در مبارزه با ميكروب: ي نقاهت مرحله

ديگـر   هـاي عناصـر مختلـف بـا يـك       از پيوند يافتن اتـم . ديگر هستند ها شبيه يك  ي آن   هاي سازنده     عنصرها موادي هستند كه اتم     -69

  . آيند وجود مي ها به تركيب

  قابل تشخيص بودن اجزا) 1     -70

 نواخت پراكنده نشدن اجزا يك) 2
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 هحلال، حل شوند: حداقل دو جزء -71

شوند تا    تري مي   شود يعني داراي وزن كم      تر مي ها كم   شوند، نيروي كشش زمين بر روي آن        اجسام هر چه از سطح زمين دورتر مي        -72

هـا   يعني اگر به فضاهاي دوردست بروند، ديگر هيچ نيرويي از طرف زمين بـر آن . ي زمين خارج شوند زماني كه از ميدان جاذبه 

 . اند ارند و در فضا معلقوزني د شود و حالت بي وارد نمي

نيروي اصـطكاك   ) ب. شود   نيروي اصطكاك ناميده مي    ،شود  ي حركت يك جسم مي      نيرويي كه در هنگام حركت مانع ادامه      ) الف -73

مثلاً هنگام ترمز كردن اتومبيل اصطكاك مفيد اسـت ولـي   . شود در بعضي از مواقع مفيد و در بعضي از مواقع ديگر مضر واقع مي        

 . ها مضر است كنند چون اصطكاك آن كاري مي ها را روغن هاي يك دوچرخه آن دنده  اصطكاك در حركت چرخبراي كم كردن

. شود يعني نيروي اصـطكاك آن كـم اسـت     هاي ديگر باز مي     تر از حالت    چون فنر بسيار كم   . تر است   صافCسطح در حالت  ) الف -74

 . آيد تري به وجود مي در نتيجه نيروي اصطكاك بيش. تر است تر باز شده يعني سطح ناصاف چون فنر بيش. Bدر حالت) ب

 نيروي اصطكاك ) نيروي مغناطيسي ج) نيروي گرانش زمين ب) الف -75
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 ) الف -76

1202
240

   سرعت=⇒ سرعت ==

   مسافت=36 كيلومتر ×=360001000متر 

  )      ب

72006060ثانيه    زمان = 2 ساعت ××=

  

57200
36000

  سرعت===

77-   

422متر    جايي   جابه=+=

22.           كنيم  تقسيم مي2ي مسافت طي شده، ابتدا محيط دايره را به دست آورده و بر براي محاسبه ÷π= rمسافت طي شده  

28625612221432متر   ///   مسافت طي شده=××÷=÷=

78-     

  سرعت=

209متر بر ثانيه 
180

 سرعت==

 .توان از روش صاف كردن استفاده كرد براي جدا كردن تفاله از چاي مي -79

 امـا يـك   .كنـد  سريع حركت مي    بسيار ،هاي حركتي به اسكلت      اتصال اندام  پلنگ به علت نوع اتصال و محل      ) پستاندار(يك  .   بله -80

  .تري دارد هاي حركتي سرعت كم خزنده مانند تمساح به علت نوع اتصال و محل اتصال اندام

  مسافت
 زمان

  متر
 ثانيه

  مسافت
 زمان

  ترم
 ثانيه

  مسافت
 زمان

  ترم
 ثانيه
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81-  

  

  

  

  )صخره(قطعه سنگ بزرگ : صخرة  ديوار: جدار  گنج: زنْكَ    روستا: قرَية

 

 جِدار) بحر، ج) ، بصورة) الف -82

 بحر:  دريا/مدينةَ : شهر) ب / كَنْز:  گنج)الف -83

 .ي آن نيز مفرد مؤنث بيايد مفرد مؤنث است پس بايد اسم اشاره» اُمة«هذه، زيرا  -84

 .است» هذا«ي مناسب براي آن  كه مذكر است اسم اشاره» بيان«ي  با توجه به كلمه» . بيانٌ للناسِهذا« -85

 .است» ةحمام«، »تر كبو«: تعريب» .هذه حمامةٌ« -86

 .نَعم، هذَا نَهرٌ -87

ي مؤنـث     هـاي اشـاره     هم اسـم  » تلك«و  » هذه«هر دو مؤنث هستند و      » قرَْية«و  » مؤْمِنةَ«در عبارت داده شده كلمات      . هذه، تلك  -88

 .هستند

 .باشد مي» هو زارِع«با توجه به تصوير كه عكس يك كشاورز است، پاسخ  -89

ي مناسـب     مذكر اسـت، اسـم اشـاره      » ثوب«چون  . كنيم  استفاده مي » ما«ي پرسشي     ء از كلمه   كردن از اشيا    ، براي سؤال  »ما هذا؟ « -90

  .است» هذا«براي آن 

 هاي عربي طراحيپاسخ سؤال
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 ة سنَّ:  نسنَ) ب/ عجرْم : عراجِم) الف -91

 .اي بزرگ است در دهان دو مورچه دانه) الف -92

 .  افتاديپس در جوي آب) ب  

 .هؤلاء التِّلْميذات مؤدبات) الف -93

 . التِّلميذَتانِ مؤَدبتانِهاتانِ)     ب

  . جبلٌتلك؟ ذلك منْ -94

         ما            ذلك

  . هذا عاملٌ؟ نَعم، هذا عاملٌهلْ -  -95

  .يبةٌ طبهي؟ هي منْ -

 در كنار تو: اِلي جنبِْك/ أمام : جلو/ خيال پردازي : توَهم -96

  منْ هِي؟  -97

 .هِي غَزالةٌ

 .ما هذا؟هذا دفْترٌَ) الف -98

  .ينَ الصياد؟ الصَياد في الغابةِأَ) ب

 .هلْ ذلِك طبيب؟ لا، تِلْك طالبِةٌ) الف -99

 .أينَ الطَّبيب؟ الطَّبيب في الغرُفةَِ) ب  

⎯⎯ باسقَِتانِ – الف  -100   باسقِةَ←⎯

⎯⎯⎯ كِتاب –ب     كِتابانِ و كِتابينِ←⎯

 ثنيم

 ثنيم
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101-  
a) mother – sister – nurse 

b) scarf 

102-  

a) mosque 

b) brother 

103-  

a) Mrs Irani is a doctor. 

b) That boy has a car. 

104-  

a) has      

b) has  

c) have  

d) have 

105-  

a) five                    

b) thirteen 

 طراحيانگليسيهايپاسخ سؤال
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106-  
A: Good afternoon. 

B: Good afternoon. How are you? 

A: Very well, thank you. And you? 

B: Fine, thanks. 

107-  

a) Are these apples? 

b) That is a glass. 

108-  

a) What is she? 

b) Is this a door? 

    Is that a door? 

    Is it a door? 

c) What are they? What are those?  What are these?  

109-  

a) Yes, they are.   

b) No, It isn’t.   

c) Yes, I am. 

110-  

are 
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111-  

a) Are they students? 

b) Have you a pen?  

112-  

a) Mr and Mrs Azizi have not two cars. 

b) Is that an eye?   

113-  

a) Yes, she has. She has an umbrella. 

b) No, he isn’t. He isn’t a student.   

114-  

fishes  

115-    

a) they are   

b) he is  
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116-   

a) She   

b) You   

c) It  

117-     

a) It’s a window. 

b) I am a teacher.   

118-  

a) Is he a student? 

b) Are you a doctor? 

119-  

a) What is Jane (she)? 

b) What are they? 

120-  

a) These are boys. 

b) That girl is a student.  
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 .دهد ها را نشان مي  آني انديشه و باور، فرهنگاي دارد كه  هر ملت و سرزمين زبان ويژه -121

 .را اسوه معرفي كرده است) ص( پيامبر ،است، خداوند در قرآن» سرمشق و الگو«عني به م» اسوه « -122

 پـاريس نيـز نـاگزير بـه       ) ره(امام خمينـي  . را در آن كشور ممنوع كرد     ) ره( به درخواست شاه، اقامت امام خميني      عراق حكومت   -123

 .رفت

 :»رباعي«شكل . است» رباعي«قالب اين شعر  -124

- - - - - - - - - -    - - - - - - - - - -    

- - - - - - - - - -    - - - - - - - - - -   

 ستمگر، ظالم، زورگو: جبار  -125

  جنگ، ستيز: پيكار

  شمار انبوه، بي: جرّار

 دين هم: كيش هم

 .است» محمود حكيمي«ي   اين متن درباره -126

 ـ«،  »)ص(سـيرت و شخـصيت حـضرت محمـد          «،  »زندگاني حـضرت زينـب    «توان    از آثار او مي    ، »)ع(دگاني حـضرت امـام حـسين      زن

ي داستان    هاي او در حوزه     چنين از كتاب    را نام برد؛ هم   » حس ششم «و  » آموزش كودكان نابينا  «،  »هاي آموزنده براي كودكان     داستان«

 .اشاره كرد. . . و » آور محبت پيام«، »به سوي ساحل«، »وجدان«توان به  نيز مي

 .بودن آشنا هستم و دوستدار تواضع و فروتني هستم  سادهبا صميميت و) عشايرزاده(من :  معني بيت -127

 گردش، تفريح: گشت  گل -128

 )ضمير پيوسته(ـَ ش ← سپيدش  -129

  )ضمير پيوسته( ـَ م ←فرزندانم 

 )ضمير جدا( ما ←ما 

  .هاي اطراف توجه كنيم ي آن با پديده نگ، اندازه، بو، لطافت و زبري و رابطه در توصيف هر چيز، بايد به دوري، نزديكي، ر -130

 هاي فارسي طراحياسخ سؤالپ
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 رود بزرگ : شطّ/ خبري  بي: غفلت/ تراشيدن : حك كردن/ دنيا: گيتي -131

 . رباعي يعني چهارگانه. سروده شده است» رباعي«اين شعر در قالب  -132

 تأمل، مصاحبت:  شكل درست كلمات -133

 .»وس، دوستانگشت، افس«: هاي ساده  واژه -134

 نصيب: »نسيب«ي   شكل صحيح واژه -135

136-    

  جمع  مفرد  
  يمخورد  مخورد  اول شخص
  يدخورد  يخورد  دوم شخص
  ندخورد  سوم شخص

  

  خورد
↓  

    شناسه ندارد

  

 . بودمدار زنده كردم و شب آورم كه در روزگار كودكي خدا را بسيار عبادت مي   به ياد مي -137

   ابر، اين سپيد موي جوان -138

  دار چون مادري داغ ابر، هم

 ).تجربه بي(كار ، تازه)باثمر، پربار(ناتواني، بام كوچك، بارور : اند ازها عبارت معني واژه -139

 ). فعل امر(، دريابيد )فعل نهي(، مدهيد )فعل امر(بدانيد : موجود در عبارت» نهي«و » امر«افعال  -140

  

 


